Proposition för Svenska Ridtravarföreningen Distrikt Uppland/Västmanland bjuder in till Meeting!

Datum: 29/6-30/6 2019
Första start: klockan 09:00
Plats: Gimo Ridskola
Tävlingsledare: Sofia Eklund

OBS!!!! LÄS NOGA IGENOM HELA PROPPEN INNAN DU ANMÄLER! OBS!!!

⦁ Tävlingen är öppen för samtliga distrikt hos Ridtravarförbundet.
Hästen måste vara registrerad hos ST, hästens fullständiga namn och registreringsnummer skall anges vid anmälan. Det är deltagarens skyldighet att se till att denne är medlem, kontroller kan ske.
Din häst ska vara vaccinerad för att få delta. Du ska klara av att hantera din häst på en plats med okända hästar och människor. Hundar skall hållas kopplade. 

⦁ Tävlingen arrangeras enligt Svenska Ridtravarförbundets tävlingsreglemente. Se till att läsa igenom TR så du är uppdaterad på vad som gäller.

[bookmark: _GoBack]⦁ Ryttare deltar på egen risk, vilket innebär att Svenska Ridtravarförbundet som arrangör inte tecknar någon försäkring för dig, se därför över ditt olycksfallsskydd. Alla deltagare bereds tillfälle att före tävlingarna granska bana och kringmiljö och utifrån detta själva avgöra om de vill tävla under de förhållanden som råder. Om en deltagare anser att han/hon inte vill delta på grund av banans eller miljöns beskaffenhet äger deltagaren fri strykningsrätt med återbetalning av eventuellt erlagda avgifter.

⦁ Anmälan görs via mail till adress: styrelsen@uppvast.se
Ange ditt fullständiga namn + adress, hästens fullständiga namn, hästens registreringsnummer och i vilka klasser du vill tävla, (3 starter per häst/dag och max 2 start i samma gren) och om du önskar hyra box och om du vill ha sängplats. 
I samband med din anmälan godkänner du att vi får publicera ditt namn i samband med tävlingens startlistor och bilder på vår Facebooksida och hemsida www.uppvast.se

Matbeställnings görs i ett separatmail. 

Anmälningsavgiften betalas via Swish 123 25 92 426 eller Nordeas postgiro 673049-3. Vänta med betalning tills du fått ett bekräftelsemail.

Dock skall betalning inkommit SENAST onsdag 9 juni (gäller ej matbeställning)

⦁ Sista anmälningsdag tisdag 4/6-2019 kl. 18.00. Avanmälan fram till Lördag 8/6-2019. Därefter återfås endast startavgift mot uppvisande av veterinärintyg annars är anmälan bindande och startavgift återfås ej. Intyget skall vara arrangören tillhanda inom 4 veckor efter tävlingstillfället.

⦁ Matbeställning ska vara inne senast Lördag 15/6 2019.
Betalning för förbeställd mat skall betalas senast onsdagen 18 juni

⦁ Anmälda ekipage som uteblir utan avanmälan skall utan anmodan betala en extra avgift på 100:- utöver start/anmälningsavgift.

⦁ Kval till den klass där kval krävs, anges till arrangör vid anmälan.

⦁ Startlistor och ryttarmeddelande presenteras på distriktets hemsida www.uppvast.se samt Facebooksida Ridtravardistrikt Uppland/Västmanland senast tisdag 25/6-2019. 


VIKTIGT!

⦁ För att få delta så krävs det minst 1 start/gren. Du kan även köpa till starter utöver paketpriset, ange då vilka klasser som ska ingå i meetinget. Det är ett maxantal på 25 ekipage under meetinget. DOCK begränsat antal boxar och sovplats. En sängplats/box!
De som kommer långväga har förtur till box och en sovplats. Det kommer bli ett kösystem så först till kvarn. Bor du t.ex. i Uppsala och Östhammars kommun har du ej företräde till box men du kommer automatiskt hamna i kölista på box om det önskas i mailet. Övriga hamnar i kösystem/reservlista på både box och sängplats. Angående boxplats meddelas det så snart som möjligt efter sista anmälningsdag!

⦁ STALLET: Ankomst för de som fått boxplats fr.o.m fredag 28/6 från kl. 18.00 - 21.00 (detta ska anges i mailet om ni kommer på fredagen)

Med tag eget foder samt vattenhink. Tillgång till spolspilta finns.
Sovplats finns på anläggningen i gemensam sovsal i våningsängar samt ett kök och tv-rum. (dock fungerar ej spisen) men kyl, frys och micro finns samt övrig köksutrustning. Badrum/dusch finns.
Med tag egna sängkläder samt kudde och täcke!

Det är dåligt med utbud av boende i Gimo, kolla Östhammar eller Uppsala alternativt camping i närområdet om man är större sällskap.
Vi kommer att ordna frukost och lunch lördag och söndag samt att det kommer finnas fika, korv m bröd och pan-pizza mm i cafeterian.

Beställning av mat görs i ett separat mail även betalningen görs separat. Ange hur många portioner/mackor, vilken dag, vego eller kött. (detta gäller även er som inte sover kvar men som vill ha mat)

Rätter att välja på:

Frukostpaket 50kr:/dag Baguette m ost och skinka eller bara ost med grönt på. ink te, kaffe, juice och frukt. 
Lördag Lunch 90kr ink dryck: Chiliconcarne/grönsaksgryta m ris (mjölkfritt samt glutenfritt)
Söndag Lunch 90kr ink dryck: Potatissallad med rostbiff/grönsaksbiff (mjölkfritt samt glutenfritt)

Middag ombesörjes ej.

Gimocentrum ligger ca 3 minuter från anläggningen med bil där finns Ica och lite olika matställen mm. 



Tävlingsklasser:
Hoppning
50 cm Stilbedömning - Hederspris, rosett, plakett
70 cm bedömning A:A - Hederspris, rosett, plakett
90 cm bedömning A:A - Hederspris, rosett, plakett

Obs! Kval krävs i bedömning A:A dvs, 70 cm och 90 cm. Ur TR; ”Hästar från 6 år och uppåt får starta omhoppning efter kvalificering. Kvalificering innebär att ekipaget utfört minst 2 felfria ritter i den höjd de avser rida omhoppning i eller i en högre höjd. Detta gäller endast vid första tillfället, man behöver alltså inte kvala in för omhoppning på varje höjd. Men häst och ryttare kan inte kvala in var för sig utan gör detta tillsammans som ett ekipage. Kval kan göras även på pay and jump/klubbtävling om resultatlista finnes som bekräftar.”

Intyg på detta kan mailas till styrelsen@uppvast.se senast den 25/6, märk ditt mail med ”kval hoppning”. Intyg som inte inkommit tills dess skall visas på plats vid ankomst! Frågor? Maila oss!

Trab 
Lätt - Hederspris, rosett, plakett
Medelsvår - Hederspris, rosett, plakett

Dressyr - domare Marie Fredriksson
C:0 - Hederspris, rosett, plakett
C:2 - Hederspris, rosett, plakett
B:1 - Hederspris, rosett, plakett
A:1 - Hederspris, rosett, plakett

Kostnad
Meetingpaket 3 starter 1start/gren 500 kr.
Box från fredag-söndag 900kr inklusive 2 spånbalar.

Extra spånbal går att köpa till för 80 kr så långt lagret räcker.
Boende fredag-söndag 300 kr. 
Extra start går att köpa till på plats eller vid anmälan för 200 kr. 


Vid frågor maila oss på styrelsen@uppvast.se

Eftersom det bara finns begränsat antal sovplatser och man kommer ensam med sin häst så hjälper vi varandra!

Välkommen
önskar Styrelsen Uppland-Västmanland
